Adim Soyadim: Sinifim: Numaram:

Q) Asagidaki ciimlelerin hangisi sebep - ®. Asagidakilerden hangisi sebep - sonug

sonuc climlesi degildir? climlesi degildir?

A. Karni agridigr icin erkenden uyudu. A. Kar yagdigindan okullar tatil edildi.
B. Ekrana cok baktg icin gézleri acid.. B. Diistik not alinca aglamaya baslad.

C. Buzdolabi arizalandigindan gemekler
bozuldu.

C. Saclarini hep annesi &rer.

D. Hava karardigi icin gidemediler.
D. Okula gitmek icin hazrrland..

5
o ©. Asagdaki ciimlelerin hangisinde “neden”
. Asagidakilerden hangisi sebep - sonug _§ sorusuna cevap alamayiz’?
liskisi kuramamaktadir? <= A Odunlar slaninca sobayr yakamadilar.
A. Neden? B. Dolaysiyla ° B Telefonu bozulunca arayamadim onu.
C. Ama D. Bu nedenle i C. Perdeler kirlendigi icin yikadh.
i D. Carsiya gitmekten vazgectiler.
®. e ona sarildt” i
climlesinde bosluklara asagidakilerden i o . N
hangisi gelirse sebep - sonuc iliskisi kurulmus | @. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep -
olur? 1 sonug iliskisi vardir?
A Arkadas e A Disi agridigi icin aglamaya baslad.
. - o
B. Cok 8zlediginden ; B. Annem bu aksam enginar yapms.
C. Onu gériince § C. Cocuguna olan ilgisi hayran birakt.
D. Diin f‘% D. Konusarak ikna etmeye calisti.

@. Asagidakilerden hangisi ctimle icinde

kullaniinca sebep sonug iliskisi kurmaz?

A. Ama B. cin
C. Bu ylizden D. Ciinkii

®. Ciimlesinde “ciinkii” kullanan biri hang

tirde iliski kurmustur?
A. Amac - sonuc B. Oznel
C. Nesnel D. Neden - sonuc

4, Sinif etkinlikhane.com Neden Sonuc lliskisi



®. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep -
sonug iliskisi yoktur?

A. Parasi yetmeyince ekmek almad..
B. Odevini unutunca égretmeni kizd:.

C. Arabanin tekeri pctloglnco Holdc
kaldilar.

D. Almcngo' dan tegzemler gelemedi.

MDO. “Yalan ssyledigi icin kimse ona
.................. " climlesinde bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi gelebilir?
A. inaniyor

B. giilmiiyor

C. gijvenmigor D. sevigor

MD@. “En yakin arkadasim oydu

ovveeene. beni anliyordu.” climlesinde
bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
gelirse ciimle sebep - sonuc ciimlesi olur?

A. ciinkii B. bu yiizden

C. ama

D. dologlsu:]lc

(D@. Asagidaki cimlelerin hangisinde

sebep-sonuc iliskisi vardir?

A. Carsidan kendine bircok sey almis.
B. Malzemeleri unutunca ustasi kizdh.
C. Cips yemek saglgmiza zarar verir.

D. Hayallerini gerceklestirmek istiyor.
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(D@ . Asagidaki ciimlelerin hangisinde
sebep sonug iliskisi yoktur?

A. Cay sicak oldugundan dili yand..
B. Kar yagdigi icin okullar tatil edildi.
C. Sarji bitti bu ytizden telefon kapand.

D. Bogram tatilinde dedemlere gidecegiz.

(D@. 'Diin gece erken yatti

yorgundu.” climlesinde bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A. bu yiizden

B. icin

C. ciinkii

D. dolowsglo

(MD®. Kumanda bozuk oldugu icin

televizyonu agamad..” ciimlesinde neden -
sonug iliskisini gésteren kelime

asagidakilerden hangisidir?
A. Bozuk

B. lcin
C. Televizyonu
D. Kumanda

(D ®. Asagdaki ciimlelerin hangisinde
sebep-sonug iliskisi yoktur?

A. Servise yetisemedigi icin okula geg kald..
B. Cok yemek yedigi icin kilo ald.
C. Arabalari cok seviyor.

D. Telefonuna su kactigi icin bozuldu.
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